OTPORNOST MATERUJALA 1
PISMENI ISPIT 24. lipnja 2016. godine

Ime i prezime:

Za element prikazan na slici treba odrediti promjenu L B -
duljine dijagonale BD te apsolutnu promjenu \ T
volumena elementa. \

100 mm
-~

5. Zadano:
oy =120 MPa
Ty = 20 MPa
E=2,0-10°MPa
v=0,30

Odredite promjenu temperature prstena 2 koja
uzrokuje naprezanje od 80 MPa u prstenu 1.

Zadano:
2. E1=2,0-10°MPa, £,=1,8-10° MPa
a2=1,0 - 10 1/K
t=5mm
6 =0,2 mm
D =600 mm

e F=150 kN
Tri lima jednake debljine (t = 16 mm) spojena su sa 5 qm l
zakovica promjera d. Na spoj djeluju sila F i o o
kontinuirano  opterecenje g. Odredite promjer
zakovica.
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Zadano:
Tob, dop = 260 MPa e~ e
Tdop = 100 MPa . 200 mm .50 80 80 50 ZOO:
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Poprecni
presjek nosaéa

Za zadani nosa¢ odredite najvece normalno i =10 kN/m M = 10 kNm 000

posmicno naprezanje kritiénim presjecima. A LTTTITITs 3
: ONONGO,

(o IX20mm

+.2X20mm

auyes B
Za sustav prikazan na slici, grafoanaliti¢kim
postupkom odredite ukupni pomak tocke A i ukupni
kut nagiba presjeka u to¢ki B.

F=10kN +.40.20 40
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E= 2,0 . 105 MPa g7 10 kN/m M=10kNm opreni presick
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